
Nová služba FIRMO.CZ – přehledný monitoring firem a osob na jednom místě!

Aby bylo podnikání úspěšnější, je určitě dobré se spojit s obchodními
partnery, kteří mohou vnést do byznysu další know how. Ještě než to
ale uděláte, je nezbytně nutné si potencionální spojence prověřit. Pro
tyto případy je tu nový nástroj FIRMO.CZ, díky kterému můžete o
všech firmách i OSVČ během chvíle zjistit všechny podstatné
informace. I vy budete z jeho funkcí nadšeni!

Unikátní systém ulehčí hodiny hledání

FIRMO.CZ je přehledný rejstřík firem i osob samostatně výdělečně činných. Je možné díky němu zjistit
všechny potřebné informace, které jste dosud museli složitě hledat v různých zdrojích. Podává informace o
názvu, sídle, struktuře a historii, nabízí informace o dotacích, uvádí ekonomické údaje, dozvíte se o vše o
dotacích i veřejných zakázkách a systém ukazuje i případné aktuální problémy firmy. Samozřejmostí je i
výpis z obchodního a insolvenčního rejstříku.

 

Jako jediný umí odhalit vazby!

Unikátnost systému tkví v jeho funkci Hledání vazeb osob i firem. Díky ní je možné okamžitě vyhodnotit
vazby mezi dvěma subjekty – stačí zadat pouze konkrétní název, jméno, případě IČ. Zajímavé je, že systém
zohledňuje i časovou souslednost vazeb. Na FIRMO.CZ je možné lehce vyhledat informace o všech českých
ale i  zahraničních firmách,  které mají  vazby na ČR.  Data jsou aktualizována dle  dostupnosti  denně,
informace z insolvenčního rejstříku dokonce každou hodinu! Nic vám tedy nemůže uniknout.

http://www.firmo.cz/cs/
http://www.firmo.cz/cs/vazby/hledani-spojeni


 

Zdarma i v přehlednější placené verzi

V základní verzi  je možné systém využívat zdarma. K dispozici  je i  placená verze, která nabízí  ještě
cennější informace. V placeném módu je možné získat i velmi cenné finanční ukazatele a využít i službu
sledování dané firmy či osoby. Je dokonce možné využívat službu Automatický strážce, prostřednictvím
které vás systém okamžitě upozorní na jakékoliv změny u sledovaných subjektů.
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